
OBRKNIZECKA

Vše, co se hodí vědět už před akcí.

;

11

,,
,,

,,,



OBSAH

Červená nit						        3

Nový roverský program				      4

Podmínky							        6

Jak do Blanska						       8

Kudy na tábořiště					       9

Postup při registraci					    10

Práce							       11

Časový harmonogram				    12

Programové bloky					     13

Velká hra							       16

Večerní programy					     18

Pozvánky							      20

Partneři							       23
Foto: PeP - Petr Puna  |  akce OBROK 09



cervena nit

Letošní téma ObRoku je Revoluce: 

„Rovering je slovo,… pokud o něm jenom mluvíš.“ 

ObRok11 je jakousi revolucí, jakousi výzvou. Sám o sobě je „Rovering“ pouze prázdné slovo. Dejte mu tedy OBSAH!

A čeho chceme společně dosáhnout?

ZMĚNY! Je jen na TOBĚ si uvědomit, že Tvá aktivita a přístup může leccos změnit a kmen někam posunout. Tvá nespokojenost 

s fungováním kmene je dobrý začátek pro samotnou ZMĚNU. Revoluce ve fungování vašeho kmene nastane právě ve chvíli, kdy 

přejdete od slov k ČINŮM. Co bude řečeno, bude také uskutečněno. Avšak nikdy nezapomeň na sebereflexi! Zhodnocením dosa-

vadních změn uvidíš, co se vám povedlo a na čem je ještě třeba zapracovat. 

Šířit „Nový program pro R&R“.

Vytvořit VAZBY v rámci regionů a nastartovat vaši SPOLUPRÁCI na regionální úrovni.

INSPIROVAT a MOTIVOVAT vás k roveringu.

Posílit SOUNÁLEŽITOST se skautským hnutím.

Vytvořit konkrétní PŘÍNOS pro místo, kde se bude akce odehrávat.
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NOVY ROVERSKY PROGRAM

Služby SOBĚ, BLIŽNÍMU a nejvyšší PRAVDĚ 

a LÁSCE tvoří důležitou nit celého ObRoku. 

Tyto tři služby stojí v samotném srdci rove-

ringu. Jsou tajemstvím, které odhalujete. 

Proto jsou tyto služby i ve středu NOVÉHO 

ROVERSKÉHO PROGRAMU. 

Všechny tři roverské služby jsou od sebe ne-

oddělitelné, jedna bez druhé, jako by nedá-

vala smysl. Snad nejlépe se to dá vyjádřit 

na obyčejné táborové trojnožce. Ano ta troj-

nožka, která se využívá při táborovém va-

ření, při stavbě teepee, hraní her a spoustu 

dalších činností… Skládá ze tří prutů, které 

jsou v jednom vrcholu svázány. Pokud by-

chom měli jen jeden prut, tak jeho rovnová-

ha není nic moc, když máme dva, tak to není 

o nic lepší, ale když máme tři, zajistíme, že 

trojnožka stojí kdykoli a kdekoliv, nezáleží na 

tom, jak je země zvlněná, bude stát vždy a 

nic ji na světě nerozkolísá. 

Tak je to i s třemi službami, v jejich jedno-

tě je to, co nám dává sílu a jistotu. Pokud 

pronikáme do jejich tajemství, každé služby 

zvlášť, pronikáme do samotného srdce ro-

veringu. Tyto tři služby tak vytváří pevnou 

stavbu našeho roverského života. Stavbu, 

která je tím, co nám poskytuje stabilitu v 

proměnlivém světě. Je zároveň maják, který 

nám dává rozhled do světa a ukazuje mož-

nosti. Je to stavba našeho charakteru a jak 

říkal A. B. Svojsík: „skauting je výchova cha-

rakteru.“  

Všechny tři pruty se setkávají v jednom 

bodě, bodě, který je drží pohromadě. Tímto 

bodem je „touha“ po odhalování tajemství 

roveringu, touha zažívat dobrodružství, žít 

plnohodnotný život člověka… a cesty, kte-

ré vedou k naplnění těchto tří služeb, jsou 

rozdělené do několika oblastí. Služba sobě 

je cestou, která zahrnuje putování po vlastní 

duši (Rover má duši).  Rozvíjení těla, které 

je oním chrámem, ve kterém duše přebývá 

(Rover má tělo). Rover si tak díky tomu může 

uvědomit, čím vším disponuje a s čím může 

vyjít na cestu života. Ať jeho povolání bude 

jakékoliv, vždy může být roverem (Rover má 

životní dráhu). 

Služba druhým je pro mnohé alfou i omegou 
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roverské činnosti, je tím, co dává roveringu 

znamení výjimečnosti. Je tím, co každému 

člověku dokáže přinést veliké zkušenosti. 

Opravdová služba druhým je služba, která 

přináší radost jak druhým, tak i sobě. Službu 

druhým rover může praktikovat ve společen-

ství, ať skautském (oddíl, středisko,…) nebo 

občanském, rover je mezi lidmi. Službu dru-

hým však může rover praktikovat i v přírodě, 

která je naší sestrou a je neoddělitelně spja-

ta s celým skautingem. Službu druhým tak 

rover může vytvářet v kultuře, být tvůrčím 

duchem, který vytváří hodnoty kultury. 

Poslední cestou je služba k Bohu nebo hod-

notám vyšším než materiálním. Je to cesta, 

která se jde snadněji, když rover má záro-

veň zkušenosti z dvou předešlých cest. Je 

cestou, která nás vede za krajiny, které zná-

me. Je to cesta, která přesahuje samotného 

člověka a okazuje jej k něčemu většímu než 

je on sám… Rover je tak v první řadě pořád 

skaut, který ctí tuto skutečnost a je taktéž 

duchovní a hledá cesty, kterými může pro-

hloubit své poznání. 

Tak tedy na závěr: „Roveři sobě!“ Rovering 

není o mluvení. Podstatou roveringu je ČIN-

NOST vašich kmenů.
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Podminky

1.     O vaše bezpečí se bude starat Skautská Ochranná Služba. Cenné věci, prosíme, zanechte doma, a pokud už je na ObRoku11 potře-

bujete, tak je svěřte na hlídání SOS. Poznáte je podle slušivých bordó skautských košil a černého šátku nebo je najdete v pravé části hotelu 

Vyhlídka.

2.   O vaše zdraví bude taktéž postaráno. Bude na vás dohlížet tým zkušených zdravotníků a doktorů ze Skautského Záchranného Týmu. 

Ty poznáte pro změnu ve slušivém oranžovém oblečení. V případě zdravotních problémů je tak neváhejte kontaktovat. Najdete je vedle SOS 

v pravé části hotelu Vyhlídka. 

3.   V prostoru ObRoku11 se nebudou pohybovat kuřáci, osoby ovlivněné alkoholem a psychotropními látkami. Tyto osoby budou z pro-

storu akce vykázány! V případě opakovaného provinění může dojít k vyloučení z celé akce. 

4.   Stripy noste neustále na ruce! Kdo nebude mít na ruce strip, dává tak signál SOSce, že je zde nevítaným hostem a prostor akce bude 

muset opustit!

5.   Noste ObRok nebo skautský šátek! Fotky z ObRoku se tak v obecném měřítku stanou skvělým propagačním materiálem pro Junák. 
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6.   Hlavu budete moci složit na vyznačeném tábořišti do svých vlastních stanů. S jídlem to bude podobné. K osobnímu vaření využijte 

pouze vyznačené ohniště určené k vaření.  Vztahuje se to i na polní vařiče.

7.    Nabrat pitnou vodu bude možno jen na vyznačených místech s označením „PITNÁ VODA“. V umývárnách bude voda pouze užitková, 

kterou rozhodně nedoporučujeme pít. V případě, že vám naše blanenská voda nebude chutnat, můžete k občerstvení využít jedno z občer-

stvovacích zařízení. Upozorňujeme však, že během většiny programů budou tyto podniky uzavřeny.

8.   Jako toalety používejte vyznačené chemické záchody. Upozorňujeme, že hotel Vyhlídka  ani hotel Panorama nefungují jako veřejné 

toalety!

9. V ubytovací části tábořiště platí od 22:00 do 6:00 noční klid. Svou energii můžete využít na místech k tomu určeným. Vlastní hudební 

nástroj více než doporučován. 

10.	S využitím elektřiny nebo wifi připojení na internet na tábořišti nepočítejte. Elektroniku bude možné dobíjet u Greenpeace v jejich 

stánku. Používáte-li vlastní vysílačky, jsou pro vás vyhrazeny kanály 2 a 7. 
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JAK DO blANSKA

Nejezděte autem - není kde zaparkovat. 

Přijeďte vlakem - nejlépe na zastávku Blansko, město. Cesta na tábořiště bude viditelně označena cedulemi.

Pro cestu od Prahy, Pardubic a České Třebové doporučujeme vlaky:

Pro cestu od Brna doporučujeme vlaky:

Cestu si můžete naplánovat klidně do Blanska 

na nádraží, je to jen asi 10 min pěšky navíc. ;-)
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Kudy na TABORISTE

Registrace účastníků bude probíhat v době od 15:00 do 19:00. V této době se snažte na tábořiště dostat. Raději s předstihem než na po-

slední chvíli. Tábořiště ObRoku11 najdete na souřadnicích Loc: 49°22‘37.008“N, 16°40‘29.719“E. Můžete se tam dopravit různými způsoby. 

Autobusem, vlakem, na kole, pěšky. Autem nedoporučujeme na akci jet z důvodu toho, že v okolí tábořiště nebude možnost si své auto 

zaparkovat. Auto je možné nechat někde ve městě, kde ovšem nebude hlídané. 

Kdy dorazit:		  mezi 15:00 a 19:00

Kam dorazit:		  Blansko - Češkovice, cesta od zastávky Blansko - město bude značená

GPS:				   49°22‘37.008“N, 16°40‘29.719“E

9
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pOSTUP PRI REGISTRACI

K registraci na akci si nachystejte 

	 váš variabilní symbol a název skupiny (pro identifikaci)

	 25Kč za každého člena, co si na webu objednal časopis ZMĚNA

	 v případě, že se na poslední chvíli změnilo obsazení týmu, tak údaje o účastnících co na akci opravdu přijeli. 

Vedoucí každé skupiny přijde ke stanu REGISTRACE u vstupní brány. Zde nahlásí, která skupina přijela (var. symbol a název), potvrdí pod-

pisem seznam lidí, kteří na ObRok11 přijeli, popřípadě zaplatí časopisy a dostane registrační balíček pro skupinu. V něm budou mimo jiné 

stripy (identifikační pásky), které si před vstupem do areálu tábořiště musí každý účastník dát na ruku! Vstup do areálu akce bez pásky 

nebude umožněn. 

Při registraci dostanete také poštovní kolík (kramlík) a PSČ, tedy poštovní směrovací číslo, na které vám bude chodit pošta. Aby to pošťáci 

měli jednodušší, utábořte se vedle stanu s nižším PSČ, než je to vaše. 

Kdo náhodou přijede později než jeho skupina, musí se taktéž hlásit u Registrace (nebo později u Infostanu), kde dostane strip! 
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prace

Jelikož ObRok není pouze konzumní akce, zapoj se i Ty do přípravy ObRoku! Každý kmen by měl nějak pomoct, ať už předem, či v průběhu 

samotné akce. Práci si se svým kmenem zaregistruješ předem. Budete si moci vybírat ze široké škály prací od těch fyzicky náročných, jako 

je stavění tábořiště, až po ty kreativní jako výzdoba tančírny nebo malování plakátů. 

Ke každé práci je přidělen koordinátor, se kterým se budete ohledně vaší práce domlouvat, v některých případech i předem prostřednictvím 

e-mailů. 

Nezapomeňte se tedy podívat KDY, KOMU se máte nahlásit a CO budete potřebovat. 

11
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CASovy harmonogram
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Změny vyhrazeny - sledujte proto aktuální harmonogram u Infostanu.

,, ,



PROGRAMOVE BLOKY

Regiony

Chceš si rozšířit své obzory a poznat rovery 

ze svého okolí? Díky Regionům k tomu bu-

deš mít jedinečnou příležitost! Formou vý-

letu po Moravském krasu a jeho okolí se Ti 

naskytne šance sblížit se s rovery z Tvého 

okolí, navázat spolupráci a poznat krásy Mo-

ravského krasu! 

Posuň svůj kmen za hranice vašich obzorů!

Inspiro

Chceš se inspirovat aktivitami jiných kmenů 

a zároveň inspirovat druhé? Program Inspiro 

Ti to snadno umožní!

Během něj máš možnost ukázat ostatním 

něco ze sebe a vyzkoušet si hříčky a aktivity 

ostatních kmenů.

A na co se můžeš těšit? Od natáčení videa, 

různých rukodělných prací či drsných akč-

ních her až po hry na zamyšlení.

VaPro

VaPro neboli Variabliní program Ti dává jedi-

nečnou příležitost rozšířit si obzory v oblasti, 

která zajímá právě Tebe. Vyber si přednášku 

či workshop, který Tě zaujal a nech se in-

spirovat lidmi, kteří ví, o čem mluví. Těšit se 

můžeš například na přednášky o dobrovol-

nictví, zahraničním skautingu, či workshopy 

jako je jóga nebo improvizační divadlo. VaP-

ro si registruj na webu až do začátku samot-

ného ObRoku. V průběhu registrace budou 

ještě přibývat další Vapra, proto pozorně sle-

dujte web!

13
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Pomoc 

Určitě vám nemusíme připomínat, že roverské heslo je „Sloužím“.  Abychom tomuto heslu dostáli i na celostátním roverském setkání, bude 

v pátek ve znamení „pomoci“. Je pro vás přichystána pestrá nabídka míst, kde je vaší pomoci třeba! Vybírat si můžete například z prací na 

skautské základě Kaprálův mlýn, v CHKO Moravský kras, ve městě Blansku, v domově seniorů či na faře. Službu si zaregistrujte předem na 

webu www.obrok11.cz. 

V některých případech si vyberete práci na celý den, v jiných případech bude práce na dopoledne jiná než na odpoledne. Vše ale máme již 

přichystané, a tak si stačí vybrat pouze jednu kombinaci těchto prací. Bližší informace obdržíte v informačním e-mailu a během registrace. 

S sebou si nezapomeňte přibalit pracovní rukavice, skautský šátek a velkou porci síly. :-) 

Také se nezapomeňte dobře podívat, jaké pomůcky budete s sebou u konkrétní pomoci potřebovat!

Prosím, nezapomeňte mít s sebou neustále mobilní telefon z důvodu snadné komunikace a koordinace jednotlivých částí programů. Ob-

zvláště důležité je to při komunikaci s vaším koordinátorem Prací a u programu Regiony.
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Nedělní program

Ještě před rozchodem do domovů nás v ne-

děli dopoledne společně čeká třešnička na 

dortu! Na závěr celého ObRoku všichni spo-

lečně vytvoříme obří nápis OBROK11! A jak? 

To se nechte překvapit! 

S sebou si nezapomeňte vzít černé trič-

ko a černou pokrývku hlavy!!

Mše
V neděli dopoledne po ukončení Obroku se 

pro zájemce uskuteční katolická mše, kte-

rou bude sloužit otec Jiří Kaňa. 

Noční hra – Boj o ježka

Město Blansko skrývá hodně záhad a tajemství, a právě před několika dny se začala ulicemi 

šířit neuvěřitelná zpráva. Tleskačův hlavolam, ježek v kleci, ten který hledal klub Rychlých 

šípů v Praze ve Stínadlech a podle Vontů byl již nenávratně ztracen, se objevil v Blansku, 

a někdo nabízí klíče k truhle ve které je ukryt.  Ano, je to jisté, je to ten ježek v kleci, kam 

Tleskač ukryl návod na sestrojení létajícího kola. Zájemců o získání hlavolamu je opravdu 

hodně, a proto ho získají jen ti, kteří prokážou v noci z 6. na 7. května svoji odvahu, chytrost, 

pohotovost, vytrvalost a rychlost. 

Nebude jednoduché sestavit partu, vydělat potřebné peníze, projít přes nástrahy ostatních 

čtvrtí a nebezpečné skupinky Vontů, a koupit potřebný klíč. Ani pak nebudeš mít vyhráno, 

budeš muset opravdu prokázat, že ježek v kleci má patřit jen Tobě, a nalézt místo kde je 

truhla s hlavolamem ukryta.  Jestliže máš pocit, že chceš být při tom, více informací získáš 

v příhodnou dobu v časopisu TAM-TAM. 

Vontové již obcházejí ulicemi nočního Blanska ...
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velka hra

Staňte se členy osady a spolu se svými spoluosadníky vybudujte základnu v neznámých končinách, do kterých jste právě přišli. Nové úze-

mí skýtá spoustu zdrojů, které je možno využít pro získávání surovin, založení výroben a produkci rozličných výrobků. Vaše možnosti jsou 

omezeny jen vašimi vlastními silami a především volbou správné strategie. Zdroje však chtějí využívat také tři desítky sousedních osad, 

které se na území usídlily zároveň s vámi. Všichni chtějí budovat, všichni musí jíst a pít, ne všechny zdroje jsou však nevyčerpatelné…

Rozdělení hráčů:
30 skupin po 20-30 členech, do kterých se účastníci rozdělí na začátku hry (skupiny je možné promyslet již před začátkem samotné akce 

– takže pokud máte možnost se s někým spojit a domluvit složení skupiny předem, udělejte to, urychlí to rozjezd hry). Skupiny představují 

samostatné jednotky – osady, které stojí ve hře v podstatě proti sobě, není však vyloučena jejich spolupráce. 

16
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Průběh hry:
Prostřednictvím využívání dostupných zdrojů se může každá osada dle své šikovnosti rozvíjet, v první řadě však musí vždy zajistit základní 

potřeby svých členů. Hra je rozdělena na šest fází. Na konci každé fáze se rekapituluje stav skupiny (kolik získala surovin, co vybudovala, 

co prodala či směnila, zda získala dostatek potravin a pitné vody, aby uživila všechny své členy):

      v případě nedostatku potravy se vybírají lidé, které je třeba vyřadit, neboť je skupina nedokázala uživit

      na konci každé fáze se znovu volí starosta (může se potvrdit starosta stávající nebo dojde k jeho výměně)

      přehodnocuje se strategie dalšího vývoje

      nabírají se případní noví členové do skupiny

Povinná výbava jednotlivců
Šátek na převázání očí, psací potřeba, hrnek nebo malý ešus, (pevná podložka velikosti A4 -nepovinné).



VECERNI PROGRAMY

STŘEDA
20:30 ZAHAJOVACÍ CEREMONIÁL ANEB NA MĚSÍC!

21:30 CHAOTIC

22:00 OTEVŘENÍ TANČÍRNY

23:00 SABRA CADABRA

ČTVRTEK
21: 00 MAGNETIKUM

          PUTIN LYŽUJE/ DIVADLO LÍŠEŇ

          RUTY ŠUTY ARIZONA 

22:00  OTEVŘENÍ TANČÍRNY

22:30  LOOK-OUT!

SOBOTA
21:00 ZAKONČOVACÍ CEREMONIÁL

22:00 POLETÍME?

22:00 OTEVŘENÍ TANČÍRNY

CHAOTIC 
I wanna dance with you, to je nejnovější CD oblíbených Chaoticů! Na minu-

lém ObRoku roztančili v rytmech ska, rocksteady, reggae, dubu a jazzu davy, 

nech se roztančit i Ty!

SABRA CADABRA
Pražská kapela staví svou tvorbu na bigbeatových základech. Co čekat od 

kapely s hitem EMO Sucks? Jen to nejlepší!

MAGNETIKUM
Marek, Šimon, Viktor a Ondra aneb pop-rock v hezkém obalu. Kolika fanyn-

kám zlomí kluci na ObRoku srdce?

LOOK –OUT!
Liberec ještě nezbořili, ale blanenská půda se zatřese! Mladá, dravá a naděj-

ná kapela Look-out se svým osobitým punk-rockovým stylem!
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POLETÍME?
Original banjo punk future jazz band. Poetiku oblíbené brněnské kapely asi nejlépe vystihují názvy desek „Jednoduché písničky o složitém 

životě” a „Skupina dobře vypadajících mužů”. Rudolf Brančovský a kapela Poletíme? Na ObRoku!

PUTIN LYŽUJE
Jevištní reportáž na motivy knihy ruské novinářky Anny Politkovské zavražděné v roce 2006. Děsivé zprávy v armádním stanu. Inscenace, 

z které mrazí. A co na to Putin? A Ty?

TANČÍRNA 
Každý večer v jiném stylu! Nemáš náladu na koncert? Na tančení v dešti? Přijď do TANČÍRNY! Čekají na Tebe rytmy diska, oldies, reggae, 

ska,  popové pecky i metalové pecky! 

RUTY ŠUTY ARIZONA
Léto, oheň, vůňe dálek a táboráku! Zavzpomínej na staré dobré táborákové hity s kvalitním kytarovým doprovodem.
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POZVANKY

Časopis ZMĚNA 

Pravděpodobně už jste zaslechli, že na ObRoku11 má vycházet jakýsi časopis. Co si pod tím ale představit? Nečekejte, prosím, že tady 

budeme podrobně popisovat jeho obsah, to bychom pak ani nemuseli žádný časopis vydávat. V tuto chvíli prozradím jen tolik, že se bu-

deme snažit vám pobyt na Obroku všemožně zpříjemnit a zpestřit. Chceme vám umožnit nahlédnout pod pomyslnou „pokličku“ přípravy 

ObRoku11, což provedeme pomocí několika rozhovorů s organizátory a s použitím nejrůznějších statistických shrnutí a porovnání. Dále 

do časopisu zařadíme články věnované některým programům, lidem zapojeným do jejich přípravy, osobnostem, které poctí ObRok svojí 

návštěvou a mnohým dalším. V neposlední řadě nabízíme možnost zasoutěžit si při řešení šifer či hádanek a následném hledání schovaný 

Obrošek (obdoba kešek).

To vše a mnoho dalšího nabízíme v ceně 5Kč za výtisk. Pro ty, kteří si objednají komplet všech pěti dílů, zde máme nabídku každodenního 

doručování časopisu přímo do stanu. Nemusíte nikam běhat a hlídat si čas, kdy budou chodit prodejci. Stačí na začátku akce při registraci 

zaplatit 25Kč a každý výtisk si vás najde. Objednejte si časopis přes internet na stránkách ObRoku11 ještě dnes! 

Čtěte časopis ZMĚNA, protože ZMĚNA je život.

Pošta 
Každý kmen při registraci dostane PSČ, které si viditelně umístí na jeden „kmenový“ stan. K němu umístí i kolík (kramlík), na který mu budou 

pošťáci kolíkovat korespondenci či objednaný časopis ZMĚNU. Využijte centrálních poštovních schránek a napište tak ostatním kmenům!

20
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TV Obrok
Jako již tradičně, tak i letos, vysílá TV ObRok. Patnáct minut aktuálního dění – zábavy – informací. 

Každý den na hlavním pódiu.

Prožij znovu nejzajímavější okamžiky uplynulého dne v hlavních zprávách vysílání TV ObRok – reportáže 

z centra dění a zvídaví reportéři. Poznej, co si myslí jednotliví účastníci a jaký je jejich pohled na svět 

– ankety a rozhovory. Užij si netradičního pohledu bedlivého pozorovatele, prozkoumej skrytá zákoutí – 

krátké vstupy z všedního i nevšedního života účastníků a kamera zblízka. Řekni nám svůj názor a uslyší 

ho celý svět – každý den v době oběda se můžeš vypovídat do kamery - VOX Populi!

Greenpeace
Na letošní ObRok si přivezte 

nabíječky na svoje mobily, fo-

ťáky, kamery, konzole, cokoliv. 

U stánku ekologické organiza-

ce Greenpeace si bude možné 

čistou energií z obnovitelných 

zdrojů dobít baterie. Kromě 

toho si na místě budete moci 

změřit vlastní ekologickou sto-

pu. Dozvíte se, jaké jsou alter-

nativy ke stoupající spotřebě 

energie z telepných elektrá-

ren, o programech na ochranu 

velryb, pralesů a mnoho další-

ho.

Lanové centrum
Na lanových překážkách v sedmimetrové výšce na vás čekají nejrůznější nástrahy. Přijďte se jim posta-

vit čelem! 

Program pro celé roverské skupiny, ale i pro jednotlivce. 

Čajovna Tunel
Čajovna, kterou jste mohli potkat na minulém OBROKu a Navigamu.
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Skautský obchod JUN
Skautský obchod JUN bude mít po celou 

dobu konání ObRoku instalován prodejní 

stánek poblíž krčmy Czech Lion. V nabídce 

bude nejen veškeré skautské vybavení (kro-

je, šátky, nášivky, odznaky,...), ale také trika 

a mikiny z nové kolekce JUNu a mnoho dal-

šího.

���

Krčma (Czech Lion)
Velká parta kamarádů a nerozlučných přátel vložila své skautské srdce do projektu 

jménem Czech Lion. Jezdí s ním na velká skautská setkání u nás i v zahraničí a nabízí 

rychlé občerstvení všem skautům. Czech Lion nabízí rychlé, jednoduché pokrmy a kaž-

dý den pro vás vaří tradiční české jídlo. K pití zde dostanete vynikající české limonády 

a džusy, ale také teplé nápoje různých druhů.

Díky spojení se skautskou kavárnou Pekorinko nyní nabízíme i velké množství pochu-

tin, sladkých laskomin a výbornou kávu.

Czech Lion staví na základech tradiční Krčmy a už si našel své místo mezi ostatními 

„Foodhouse“ na mezinárodních setkáních skautů. Jeho provoz zajišťují desítky dobro-

volníků, kteří do něj vložili tisíce hodin práce. 



Partneri
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Junák - svaz skautů 
a skautek ČR

Wixtrix design 
kompletní grafika akce

Město Blansko Kolpingovo dílo
Vlastník areálu Vyhlídka

Zemspol – Zemědělské družstvo, 
správce pozemku

SIAD - sponzor akce

Yellen solutions - sponzor akce

Easy software – sponzor akce

Vinařství Lukeš – sponzor akce

Johnny servis 
Pronájem sanitární techniky

Český svaz žen - sponzor akce

Alf servis
poskytovatel internetu

Ambra - sponzor akce



Rovering je slovo, ... pokud o něm jenom mluvíš.


